



这张“全家福”，定格70年后的团圆



星报讯(合公新 记者 徐越蕾) 10月2日,合肥市长丰县的老赵家门口特别热闹,一家十几口人在民警的见证下,心情激动地拍下了“全家福”,空气里都弥漫着团圆的味道……

“到家坐,都等着你呢!”当82岁的赵立金从车上下来,路的尽头是早已等候着的亲人。短短几十米,却是他走了70多年的回乡路。

10月2日上午,82岁的赵立金老人走进长丰县公安局水家湖派出所,寻求民警的帮助。原来,年幼时,赵立金跟随父母离开长丰老家。其父亲于新中国成立前夕,在

战争中牺牲。后随母亲一起在六安定居,多年来一直没回过老家。如今,82岁的他已是儿孙满堂、怡享晚年,但老人心里一直有桩心愿,回到老家寻根问祖。

于是,趁国庆假期,在孩子的陪伴下,老人来到水家湖派出所寻求帮助。“水家湖西门口”,由于老人还记得这个地址,民警姚多余便将该信息发到警民议事群中,很快就有热心群众反馈称该地点可能在水湖

镇兴隆村西边。姚多余立刻带领老人赶往兴隆村,但当年的小村庄已经整体拆迁搬离。看着老人失望的眼神,姚多余决定联系村委会寻求帮助。

根据老人提供的信息,村干部通过多方查证,最终了解到老人还有个堂弟叫赵立务,目前就住在搬迁后的新农村。和赵立务电话确认后,民警带着老人赶到赵立务家中。分别70多年后再次相见,虽然已记不得对方儿时样子,但是老人们的心情都十分激动,赵立金的婶婶几度落泪。

“我这算是找到根了,太感谢你们了!”在赵家人的邀请下,民警和一家人拍下了一张珍贵的“全家福”。

华阳镇:彰显古城文化底蕴

唐宋八大家之一苏辙曾任绩溪县令,曾在当时的渡口迎接回归途绩溪来看望自己的兄弟苏轼,后来此渡口就被称为来苏渡,后来在这里修建的桥也就叫来苏桥。

近两年经过修缮,来苏古桥又在新的时代里焕发新的活力,其间来苏春晓风光、华阳镇古城文化旅游节的古城“华”彩系列活动的第五站选在来苏公园,居民们通过充满传统文化趣味的古城诗词创作、书写数字、猜谜活动等,充分感受了绩溪这座古城的传统文化底蕴,也领略了诗词、汉字文化的独特魅力。活动期间居民们有说有笑,现场一片欢声笑语。

文化长廊景色文化交融充满魅力,彰显了绩溪这座古城的历史和文化底蕴。在苏辙文化长廊,这里展示着苏辙的诗词、介绍着苏辙的传奇一生。作为古时候的绩溪县令,他的传奇经历和创作的诗词以及二苏之缘,这些都吸引了不少人驻足在文化长廊观看,在文化长廊品味着苏辙诗词以及绩溪这座文化古城的文化魅力。 吴金艳 曹开发

砀山县:深化诗教工作内涵

近期,中华诗词学会主办的全国诗教观摩会在砀山县举行,中华诗词学会授予砀山县政府“中华诗教研究示范基地”称号。

近年来,砀山县固本疏源求“深度”,深入推进“中华诗词之县”创建工作,通过“五结合”,不断丰富和深化诗教工作的内涵。

一是创建与中心工作相结合。该县诗教工作应和社会经济政治文化发展的主旋律,注重配合全县当前的工作中心和重心,讴歌工作中涌现的先进事迹和人物,为时代发展服务,凸显诗词的生命力。二是创建与普及相结合。倾力做好诗教环境的润养工作,既看重创建成果,又优化诗教的“土壤”,保证“诗韵砀山”的整体建设水平,为持续发展提供基础保障和智力支持。三是创建与教学培训相结合。县诗词学会依托老年大学开办4期诗词研修班,开辟6个乡镇基地班,并选派教师定期指导,边学边诵,边学边写。四是普及与提高相结合。在平时工作中重视诗词教学、诗词创作、诗词评论人才的发掘和培养,加强学会和诗社的纵向合作与横向联合,举办活动,搭建平台,向外推荐,培养塑造一批知名诗人词家。五是格律诗与现代诗并重。 李艳龙

泗县:“诚”风破浪添税能

今年以来,泗县税务局将纳税信用管理作为优化营商环境、构建社会信用体系的重要内容,以守信激励和失信惩戒为抓手,积极引导依法诚信纳税价值导向,着力推动社会信用体系和纳税诚信体系建设工作更好发展。

积极鼓励引导诚信纳税。利用直连互动平台、纳税服务微信群、三级税费服务网格等,深入广泛宣传纳税信用评定的相关政策法规、评价流程、A级纳税人享受举措、税收违法黑名单惩戒措施等,深化群众对“诚信纳税”的了解,大力弘扬依法诚信纳税,提升纳税人的税法遵从度,营造“守信激励、失信惩戒”信用监管环境。

积极主动解决资金难题。针对当前纳税人遇到的融资难、融资贵等问题,泗县税务局持续深化同8家金融机构深化合作关系,建立的数据双向传递机制,进一步畅通银税信息交换渠道,帮助纳税信用良好的守信企业快速取得贷款,缓解融资难题。 韦智山

未来一周,全省以多云到晴天气为主

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 10月12日,白天全省多云有时阴天,大别山区、沿江东部部分地区有小雨。0~16时最高温度:江南南部24~25℃,其他地区21~24℃,最高祁门25.6℃;省城合肥23.7℃。

据省气象专家预计,未来一周全省以多云到晴天

气为主,仅13日大别山区和沿江江南部分地区有小雨。18日前全省大部分地区最高气温22~26℃,局部地区超过26℃;19~21日受冷空气影响,全省平均气温将下降3~5℃,21日早晨淮北地区最低气温降至10℃以下。

安徽出台新政推进城镇开发边界内详细规划编制

星报讯(记者 唐朝) 为推进城镇开发边界内国土空间详细规划工作,近日,安徽省自然资源厅印发《关于城镇开发边界内详细规划编制管理工作的通知》(下称《通知》),同时配套出台《安徽省国土空间详细规划编制规程(试行)》,指导各市县规范做好详细规划编制管理工作。

《通知》明确,全省各市县自然资源部门和规划部门是组织编制详细规划的主体,也是严格详细规划实施管理的责任主体。市、县自然资源部门和规划部门要依据《安徽省国土空间详细规划编制规程(试行)》,组织开展城镇开发边界内详细规划编制工作。着重审查是否符合总体规划强制

性内容、城市设计管控要求,以及城市更新、历史文化遗产保护、城中村改造、“平急两用”设施建设、社区便民生活圈等落实情况。

《通知》要求,2023年底,市、县完成城镇开发边界内详细规划单元划定,划定成果汇交至国土空间规划“一张图”实施监督信息系统;2024年上半年完成重点地区(公共活动中心、交通枢纽、历史文化保护、沿山滨水景观地区和产业园核心区等)、近期建设地区、城中村等重点改造地区详细规划编制,2024年底原则上实现单元详细规划全覆盖。

国家“法考”主观题考试周日“开考”

届时,合肥将开通地铁与考点公交接驳直达专线

星报讯(记者 马冰璐) 10月12日,记者从合肥市司法局获悉,2023年国家统一法律职业资格考试合肥考区主观题考试时间为10月15日9:00~13:00,合肥考区主观题考试设6个考点。

6个考点分别为:安徽合肥技师学院:新站区关井路与梦溪路交口东南角(从关井路北门进出)。合肥市经贸旅游学校:新站区学林路与大众路交口(从烈山路西门进出)。安徽财贸职业学院:翡翠路900号(从翡翠路学校主大门进出)。合肥工业学校:新站区学林路与烈山路交口(从学林路学校北门进出)。安徽中澳科技职业学院:庐阳区濉溪路312号(从北一环学校正门进出)。合肥职业技术学院:新站区岱河路(从岱河路学校南大门进出)。

据了解,合肥市司法局还协调公交集团开通了地铁

与考点公交接驳直达专线,线路和时间安排分别为:上午:在地铁2号线“三十埠”地铁站A口、地铁3号线“文淞苑”地铁1号口,7:50首班发车,8:10末班发车,每10分钟1班,途经合肥职业技术学院、合肥工业学校、合肥市经贸旅游学校、安徽合肥技师学院等4个考点。下午:在上述4个考点大门,各安排2台车,13:10发车,分别抵达地铁2号线“三十埠”地铁站和地铁3号线“文淞苑”地铁站。

此外,6所考点学校食堂在考试当天午餐时段均对考生开放。合肥市司法局还温馨提醒,主观题考试时间较长,考生一定要吃早餐,有低血糖等身体健康异常情况的考生可提前准备糖果、巧克力等食品放置在考场外指定位置以备不时之需。